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Ucenci kolesarji z Jesenic so bili na kolesarskem izletu. Resi racune in
pobarvaj ¢rke pod pravilnimi rezultati. Crke po vrsti prepiSi na spodnjo

¢rto. lzvedel bos, kateri kraj so kolesarji obiskali.
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Katero kolo si je za na kolesarski izlet izbral Luka? Racunaj v smeri puscic.
Obkrozi kolo, na katerem je napisan koncni rezultat.
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Spremeni mere. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Kolesarja Luka bo$
@ popeljal do njegove najljubse malice.

I9m=_90 dm / 2 tedna 2 dni= 416 _ dni
polm=_50 cm V 30cm=_3 dm f
3¢7de=_5F de 3leta= 26 mes;cev
4tedni=_28 dni pole= 5 de
7dm5cm=i\cfm 6¢= 60 d¢ L/r
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Q; ReSI Naloge. UDKrozi tiste plastenke, v Katerih najdes pravilne rezultate.

Kolesarji so na pot odsli ob 8.30 uri. Vozili so eno uro in natowgg
imeli 20 minut odmora. Nato so vozili Se 70 minut. '
Kdaj so prispeli na cilj?
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> Ucence je na kolesarskem izletu prehitela skupina tujih kolesarjev iz
Avstrije in Italije. Sest kolesarjev je bilo iz Avstrije,
Italijanov pa je bilo trikrat vec.

Koliko kolesarjev je bilo v skupini?
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Stevilu 48 pristej Stevilo 34. Dobljenemu rezultatu
nato odstej Stevilo 59.

lzvedel bos, koliko kilometrov so prevozili uéenci.
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